

## ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΟΣΜΗΤΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Σήμερα την 18/10/2016 και ώρα 13:30 μ.μ. συνήλθε στην Πρυτανεία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών η Επιτροπή Κοσμητόρων υπό την προεδρεία του Αναπληρωτή Πρύτανη Ερευνητικής Πολιτικής και Ανάπτυξης Καθηγητή κ. Θωμά Σφηκόπουλου για να προβεί στον έλεγχο και την αξιολόγηση των αιτήσεων συμμετοχής των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας του ΕΚΠΑ σε Διεθνή Συνέδρια, σύμφωνα με την από 21/07/2015 Απόφαση Συγκλήτου για την κατανομή των εσόδων του ΕΛΚΕ σε έργα που αφορούν στην έρευνα, την εκπαίδευση και την ανάπτυξη του Πανεπιστημίου.

Παρόντα ήταν τα μέλη της Επιτροπής, **Καραμαλέγκου Ελένη** (Κοσμήτωρ Φιλοσοφικής Σχολής), **Θάλεια Δραγώνα** (Κοσμήτωρ Σχολής Επιστημών της Αγωγής), **Κωνσταντίνος Βαρώτσος** (Κοσμήτωρ Σχολής Θετικών Επιστημών), **Μιχαήλ Σπουρδαλάκης** (Κοσμήτωρ Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών), **Ευστράτιος Πατσούρης** (Κοσμήτωρ Σχολής Επιστημών Υγείας), **Νικολαΐδης Β. Απόστολος** (Κοσμήτωρ της Θεολογικής Σχολής), **Καλλινίκου Διονυσία** (Κοσμήτωρ Νομικής Σχολής) και **Γελαδός Νικόλαος** (Κοσμήτωρ Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού).

Αφού διεπιστώθη απαρτία της Επιτροπής, τα μέλη αυτής έλαβαν υπόψη τους τις αιτήσεις των Σχολών οι οποίες έχουν πρώτα ελεγχθεί από την Κοσμητεία κάθε Σχολής με βάση τις προϋποθέσεις της σχετικής Απόφασης Συγκλήτου. Πιο συγκεκριμένα, έκαναν αίτηση τα παρακάτω μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας του ΕΚΠΑ:

1. Γεροντίδου Μαρία
2. Πασχάλης Παύλος
3. Στεφάνου Γιάννης
4. Συμεωνίδου Ιωάννα
5. Γαζέας Κοσμάς
6. Καρανικόλα Λουκία
7. Μίχα Ελένη

Εν συνεχεία η Επιτροπή, προέβη στον έλεγχο και την αξιολόγηση των αιτήσεων αυτών και αποφάσισε την έγκριση των:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΒΑΘΜΙΔΑ (ΜΕΛΗ ΔΕΠ)	ΤΜΗΜΑ	ΤΙΤΛΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ	ΠΟΣΟ
Πασχάλης Παύλος	-	Διδάκτορας και Επιστημονικός συνεργάτης	Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών	13th European Space Weather Week (14 - 18/11/2016) Οστάνδη Βέλγιο	650,00
Στεφάνου Γιάννης	Μέλος ΔΕΠ	Επ Καθηγητής	ΜΙΘΕ	5th Workshop on philosophical logic (23 - 25/11/2016) Μπουένος Αιρες	1.500,00
Συμεωνίδου Ιωάννα	-	Υπ Διδάκτωρ	Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών	JELIA 2016 (09 - 11/11/2016) Κύπρος	624,00
Γαζέας Κοσμάς	Μέλος ΔΕΠ	Λέκτορας	Φυσικής	Joint 16th Conference for Archeoastronomy (02 - 05/11/2016) Μιλάνο Ιταλίας	1.000,00
Καρανικόλα Λουκία	-	Υπ Διδάκτωρ	Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών	IEEE Symposium Series on Computational Intelligence (06 - 09/12/2016) Αθήνα	600,00

Η αίτηση της κας Μίχα Ελένης δεν εγκρίνεται καθώς δεν αφορά συμμετοχή σε Διεθνές Συνέδριο.

Για το Συνέδριο με τίτλο: «13th European Space Weather Week» έχουν υποβληθεί δύο αιτήσεις από την κα Γεροντίδου Μαρία και τον κ. Πασχάλη Παύλο. Για το ίδιο Συνέδριο έχει ήδη εγκριθεί στο από 30/09/2016 Πρακτικό της Επιτροπής Κοσμητόρων η αίτηση του κ. Παούρη Ευάγγελου. Κατά συνέπεια η αίτηση της κας Γεροντίδου Μαρίας δεν εγκρίνεται γιατί υπερβαίνει το ποσό χρηματοδότησης των 1500 € ανά Συνέδριο.

Κατόπιν τούτου και αφού διαπιστώθηκε ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα προς συζήτηση, η παρούσα συνεδρίαση της Επιτροπής έλαβε τέλος.

Το παρόν Πρακτικό, αφού αναγνώσθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως:

Αθήνα 18/10/2016

**Τα μέλη της**

**Απόστολος Β. Νικολαΐδης** (Κοσμήτωρ της Θεολογικής Σχολής)

**Καλλινίκου Διονυσία** (Κοσμήτωρ Νομικής Σχολής)

**Μιχαήλ Σπουρδαλάκης** (Κοσμήτωρ Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών)

**Καραμαλέγκου Ελένη** (Κοσμήτωρ Φιλοσοφικής Σχολής)

**Κωνσταντίνος Βαρώτσος** (Κοσμήτωρ Σχολής Θετικών Επιστημών)

**Ευστράτιος Πατσούρης** (Κοσμήτωρ Σχολής Επιστημών Υγείας)

**Θάλεια Δραγώνα** (Κοσμήτωρ Σχολής Επιστημών της Αγωγής)

**Γελαδός Νικόλαος** (Κοσμήτωρ Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού)

**Ο πρόεδρος**

**Καθηγητής Θ. Σφηκόπουλος**

**Αναπληρωτής Πρύτανη**